ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
1. Οικόπεδα 8.000, Κτίρια 30.000, Γραμμάτια πληρωτέα 1.500, Ταμείο 1.000, Προμηθευτές 4.500, Καταθέσεις Όψεως 5.000, Πρώτες και Βοηθητικές Ύλες 4.000, Δάνεια από Τράπεζες 20.000, Μηχανήματα 3.000, Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός 1.000, Πελάτες 500, Υποχρεώσεις στο ΙΚΑ 200, Γραμμάτια Εισπρακτέα 200, Έτοιμα Προϊόντα 3.000, Μεταφορικά Μέσα 5.000, Υποχρεώσεις από Φόρους – Τέλη 100, Διπλώματα Ευρεσιτεχνία 2.000, Πιστωτές Διάφοροι 3.000, Εμπορεύματα 1.000. Να συνταχθεί ο Ισολογισμός της επιχείρησης.
2. Μηχάνημα αποσβένεται με τη σταθερή μέθοδο. Κόστος Κτήσης 220.000 ευρώ, Ωφέλιμη Ζωή 5 χρόνια και Υπολειμματική αξία 20.000 ευρώ. Να υπολογίσετε την ετήσια απόσβεση του μηχανήματος καθώς και το υπόλοιπο των λογαριασμών «Αποσβέσεις Μηχανημάτων» και «Αποσβεσμένα Μηχανήματα» το τρίτο χρόνο. 
3. Επαναλάβετε την άσκηση 2, αν η μέθοδος απόσβεσης είναι η φθίνουσα μέθοδος του αντιστρόφου του αθροίσματος των ετών ωφέλιμης ζωής. 
4. Δίνονται οι ταμειακές ροές των 2 σχεδίων επένδυσης. Να υπολογίσετε payback period και Καθαρή Παρούσα Αξία για κάθε σχέδιο επένδυσης. Ποιο σχέδιο επένδυσης επιλέγετε και γιατί? Ανά σχέδιο επένδυσης ο εσωτερικός βαθμός απόδοσης IRR είναι μεγαλύτερος ή μικρότερος από το προεξοφλητικό επιτόκιο i=10% σχολιάστε το.
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5. Να βρείτε πόσα χρήματα θα είχατε σε 5 χρόνια αν καταθέτατε  500 ευρώ το 6μηνο με επιτόκιο 10% και ποιο το ποσό της δόσης μηνιαίου τοκοχρεολυτικού δανείου ποσού 20000 ευρώ με επιτόκιο 10% για 5 έτη.
6. Δίνονται τα υπόλοιπα των πιο κάτω λογοριασμών. Να τα χαρακτηρίσετε σαν λογαριασμούς Ενεργητικού (Ε), Παθητικού (Π), Καθαρής Θέσης (ΚΘ), Εσόδων (Ε), Εξόδων (ΕΞ). Να κατασκευάσετε το ισοζύγιο και να υπολογίσετε το ύψος των κερδών εις νέο. Να κατασκευάσετε επίσης τη Κατάσταση Αποτελεσμάτων Χρήσης (ΚΑΧ), τον Ισολογισμο και να υπολογίσεται και να υπολογίσετε τους επιλεγμένους αριθμοδείκτες (ROE, ROA, ΣΜΚ, ΣΚΚ, ΚΚ). Η αποτίμηση στα αποθέματα τέλους ανέρχεται στα 60.000 ευρώ. 
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χρέωση πίστωση

Αγορές εμπορευμάτων 200.000

Πελάτες 28.000

Τράπεζες Λ/σμοι Δανείων 80.000

Αποσβεσμένα Έπιπλα 12.000

Κτίρια 120.000

Ταμείο 20.000

Αμοιβές προσωπικού 51.000

Αποθέματα αρχής επορευμάτων 20.000

Αποσβεσμένα Κτίρια 68.000

Γραμμάτια Εισπρακτέα 15.000

Προμηθευτές 20.000

Επιπλα 27.000

Πωλήσεις Εμπορευμάτων 240.000

Διάφορα Εξοδα 8.000

Τόκοι Χρεωστικοί 6.000

Αποσβέσεις 5.000

Έσοδα από Ενοίκια 10.000

Κεφάλαια 60.000
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ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ   1.   Οικόπεδα 8.000, Κτίρια 30.000, Γραμμάτια πληρωτέα 1.500, Ταμείο 1.000,  Προμηθευτές 4.500, Καταθέσεις Όψεως 5.000, Πρώτες και Βοηθητικές  Ύλες 4.000, Δάνεια από Τράπεζες 20.000, Μηχανήματα 3.000, Έπιπλα και  λοιπός εξοπλισμός 1.000, Πελάτες 500, Υποχρεώσεις σ το ΙΚΑ 200,  Γραμμάτια Εισπρακτέα 200, Έτοιμα Προϊόντα 3.000, Μεταφορικά Μέσα  5.000, Υποχρεώσεις από Φόρους  –   Τέλη 100, Διπλώματα Ευρεσιτεχνία  2.000, Πιστωτές Διάφοροι 3.000, Εμπορεύματα 1.000.  Να συνταχθεί ο  Ισολογισμός της επιχείρησης .   2.   Μηχάνημα αποσβένεται με τη σταθερή μέθοδο. Κόστος Κ τήσης  22 0.000  ευρώ, Ωφέλιμη Ζωή 5 χρόνια και  Υπολειμματική   αξία 20. 000 ευρώ. Να  υπολογίσετε την ετήσια απόσβεση του μηχανήματος καθώς και το  υπόλοιπο των λο γαριασμών  « Α ποσβέσεις Μηχανημάτων »   και  « Αποσβεσμένα Μηχανήματα »   το τρίτο χρόνο.    3.   Επαναλάβετε την άσκηση 2, αν  η μέθοδος   απ όσβεσης είναι  η φθ ίνουσα  μέθοδος του αντιστρ όφου του αθροίσματος των ετών ωφέλιμης ζωής.    4.   Δίνονται οι ταμειακές ροές των 2 σχεδίων επένδυσης. Να υπολογίσετε  payback period  και Καθαρή Παρούσα Αξία για κάθε σχέδιο επένδυσης.  Ποιο σχέδιο επένδυσης επιλέγετε και γιατί?  Ανά   σχέδιο επένδυσης ο  εσωτερικός βαθμός απόδοσης  IRR  είναι μεγαλύτερος ή μικρότερος  από   το  προεξοφλητικό επιτόκιο  i=10%  σχολιάστε το .     5.   Να βρείτε πόσα χρήματα θα είχατε σε 5 χρόνια αν καταθέτατε  500 ευρώ το  6μηνο με επιτόκιο 10% και  ποιο   το ποσό της δόσης μηνιαίου  τοκοχρεολυτικού δανείου ποσού 20000 ευρώ με επιτόκιο 10% για 5 έτη.   6.   Δίνονται τα υπόλοιπα των πιο κάτω λογοριασμών. Να τα χαρακτηρίσετε σαν  λογαριασμούς Ενεργητικού (Ε), Παθητικού (Π), Καθαρής Θέσης (ΚΘ),  Εσόδων (Ε), Εξόδων (ΕΞ). Να κατασκευάσετε το ισοζύγιο και να  υπολογίσετε το ύψος των κερδών εις νέο. Να κατασκευάσετε επ ίσης τη  Κατάσταση Αποτελεσμάτων Χρήσης (ΚΑΧ), τον Ισολογισμο και να  υπολογίσεται και να  υπολογίσετε   τους επιλεγμένους αριθμοδείκτες   ( ROE ,  ROA ,  Σ Μ Κ, ΣΚΚ, ΚΚ) . Η αποτίμηση στα αποθέματα τέλους ανέρχεται στα   60.000   ευρ ώ.    
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